

बच्चों से भविष्य से जुड़ा है स्कूल मरम्मत कार्य, शेष कार्यों को प्राथमिकता से करें पूर्ण : कलेक्टर

घरघोड़ा एवं तमनार में चल रहे मरम्मत एवं निमाणाधीन कार्यों को देखने पहुंचे कलेक्टर सिन्हा

कलेक्टर के निर्देश की अवहेलना, हाउसिंग बोर्ड के सब इंजीनियर की वेतन वृद्धि रोकने के निर्देश

छात्रा ने सुनाया श्लोक, कलेक्टर ने शाबासी देकर गिफ्ट किया अपना पेन



रायगढ़। बच्चों का भविष्य उनके पढ़ाई-लिखाई से बनती है। जिसका हमें पूरी प्राथमिकता से ध्यान देना जरूरी है। नये सत्र में स्कूल शुरू हो चुके हैं। लेकिन कुछ जगहों पर आज भी स्कूल मरम्मत के कार्य अधूरे पड़े हैं जो कि अच्छी बात नहीं है। बच्चों के पढ़ाई से बड़ा कोई काम नहीं है, मरम्मत कार्य के चलते उनके अध्ययन-अध्यापन में कोई नुकसान नहीं होना चाहिए। इसका विशेष ध्यान रखते हुए प्राथमिकता के साथ सभी कार्यों को जल्द से जल्द पूर्ण करें। सापरवाही पाये

को निर्देश दिए। साथ ही उन्होंने शासकीय पूर्व माध्यमिक शाला विद्यालय घरघोड़ा का निरीक्षण किया। उन्होंने ठेकेदार को शेष मरम्मत कार्य को 30 जुलाई तक पूर्ण करने के निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने लैब, लाइब्रेरी एवं शौचालय को बेहतर बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने स्कूली बच्चों के लिए ठेकेदार को बुक दान करने को कहा। कलेक्टर सिन्हा ने शासकीय प्राथमिक शाला सराईपाली का निरीक्षण किया। मुख्यमंत्री स्कूल जतन योजना की भी साथ उपस्थित रहे।

कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा आज विकासखण्ड घरघोड़ा एवं तमनार के दौर पर पहुंचे। यहां उन्होंने स्कूल, कन्या आश्रम छात्रावास, प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र एवं जल जीवन मिशन के अंतर्गत चल रहे कार्यों को देखा एवं संबंधित ठेकेदारों को समय-सीमा में गुणवत्ता के साथ कार्यों को पूर्ण करने के निर्देश दिए। कलेक्टर सिन्हा ने प्राथमिक शाला बैहामुड़ा का निरीक्षण किया। उन्होंने आगामी विधानसभा निर्वाचन के मद्देनजर यहां मतदान केंद्र के लिहाज से सभी तैयारियां सुनिश्चित करने एवं टायलेट को बेहतर करने हेतु ठेकेदार

एनआरसी में भर्ती करने के निर्देश दिए। उन्होंने सरपंच एवं कार्यकर्ता को बच्चों के गृह भेंट कर परिजनों का काउंसलिंग करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि हमें सुपोषण आहार के माध्यम से तीनों बच्चों को सुपोषित करना है। इस दौरान उन्होंने आंगनबाड़ी में रेडी टू ईट से बने लड्डू को चखा।

कलेक्टर सिन्हा घरघोड़ा के बैहामुड़ा में चले रहे जल जीवन मिशन के कार्यों का निरीक्षण किया। यहां उन्होंने हितग्राही गुरबारी सारथी से बात की। उन्होंने बताया की दो टाइम पानी आता है। उन्होंने पीएचई अधिकारी को जल जीवन मिशन के लंबित सभी कार्यों को पूर्ण करते हुए से 3 माह में मरम्मत का कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने सरपंच से समिति गठित कर कार्यों की मॉनिटरिंग करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि कार्य गुणवत्ता पूर्ण होनी चाहिए। इस दौरान यहां उन्होंने निर्वाचन के संबंध में भी चर्चा किए।

कलेक्टर सिन्हा आंगन बाड़ी केंद्र नवापारा (टेण्डा) का निरीक्षण किया। यहां उन्होंने कुपोषित बच्चों की जानकारी ली। कार्यकर्ता ने बताया कि 3 बच्चे कुपोषित हैं, कलेक्टर सिन्हा ने उन्हें अंडा, सुपोषण आहार प्रदान करने के साथ ही उन्हें

न हो। कृषक ने बताया कि खाद के नहीं हो रही परेशानी- कलेक्टर सिन्हा सहकारी समिति नवापारा (टेण्डा) पहुंचे। उन्होंने वहां कृषक बोध राम गुप्ता से खाद के संबंध में जानकारी ली। कृषक ने बताया कि वे यहां राखड़, यूरिया एवं डीएपी लेने आया था। उन्होंने खुशी-खुशी बताया कि समिति में किसी प्रकार की समस्या नहीं है। इस दौरान कलेक्टर सिन्हा ने वर्मी भंडारण की स्थिति की जानकारी ली।

हाउसिंग बोर्ड सब इंजीनियर के वेतन वृद्धि रोकने के लिए निर्देश- कलेक्टर सिन्हा ने आज प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र का निरीक्षण किया। यहां उन्होंने चल रहे एनआरसी निर्माण कार्यों की जानकारी ली। कलेक्टर सिन्हा के द्वारा गत दिवस दौरा के दौरान दिए गए निर्देश अंतर्गत कार्य समय पर पूर्ण नहीं करने पर हाउसिंग बोर्ड के सब इंजीनियर की वेतन वृद्धि रोकने के निर्देश दिए। उन्होंने यहां 20 बेड इंआरसीडी वॉर्ड का भी निरीक्षण किया।

श्लोक सुनाया जिस पर कलेक्टर सिन्हा ने अपना पेन निकाल कर बच्चों को गिफ्ट कर दिया। इस दौरान उन्होंने अनुज राठिया से भी बात की। कक्ष निरीक्षण के दौरान सीलन का स्थायी समाधान करने के निर्देश देते हुए यहां अतिरिक्त दरवाजा बनवाने को कहा। उन्होंने प्राथमिक शाला भालूमर का निरीक्षण भी किया। उन्होंने मतदान केंद्र के लिहाज से यहां सभी तैयारियां पूर्ण करने के निर्देश दिए। उन्होंने ग्राम पंचायत में महिलाओं द्वारा बनाये जा रहे आधार कार्ड के कार्य को देखकर खुशी जाहिर करते हुए महिलाओं को प्रोत्साहित किया।

वृक्षारोपण के तैयारियों को देखने पहुंचे कलेक्टर- ग्राम-मौहापाली में लगभग 16 एकड़ में किए जा रहे वृक्षारोपण के कार्य की तैयारियों को देखने आज कलेक्टर सिन्हा पहुंचे। उन्होंने यहां वृक्षारोपण के लिए किए जा रहे गड्डा खुदाई कार्य को देखा एवं पानी की उपलब्धता सुनिश्चित किया। विभागीय अधिकारी द्वारा बताया गया कि यहां लगभग 1760 पौधरोपण के लिए गड्डा खुदाई की जा रही है तथा पौधों की सिंचाई के लिए दो बोर खनन किए गये हैं। कलेक्टर सिन्हा ने पौधों की सुरक्षा हेतु फेसिंग के कार्य को अतिशीघ्र करने के निर्देश दिए। इसी क्रम में ग्राम झरियापानी के अमृत सरोवर में कलेक्टर सिन्हा ने निरीक्षण किया एवं सरोवर तट पर आम के पौधे भी रोपे।

महत्वपूर्ण एवं खास

जिले में 254.6 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज

रायगढ़। चालू वर्षा मौसम में रायगढ़ जिले में 5 जुलाई तक 254.6 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज की गई है। बीते 24 घंटे में जिले में 4.8 मिली मीटर औसत वर्षा हुई है। भू-अभिलेख शाखा से प्राप्त जानकारी के अनुसार अब तक जिले के रायगढ़ तहसील में 251.5 मिली मीटर, पुसीर में 271.8, खरसिया में 168.2, घरघोड़ा में 176.9, तमनार में 251.8, लैलूंगा में 239.2, मुकडेगा में 362, धरमजयगढ़ में 295.5, छाल में 209 एवं कापू में 319.9 मिली मीटर वर्षा दर्ज की गई है।

साढ़े पांच लाख का सोना व 6 लाख नगदी लेकर फरार

रायपुर (आरएनएस)। कोतवाली थानाक्षेत्र के पुजारी नगर निवासी व्यवसायी का उसका परिचित का व्यक्ति साढ़े पांच लाख का सोना व 6 लाख नगदी लेकर फरार हो गया। मामले की शिकायत पीड़ित ने कोतवाली थाने में दर्ज कराई है। मिला जानकारी के अनुसार पुजारी नगर रायपुर निवासी रविन्द्र दोलाई से उसके परिचित के विवाह कमल महती पिता आनंद महती ने गत एक माह 6 जून से 4 जुलाई के दौरान उससे मकान बनाने के नाम पर 6 लाख रूपए कीमत का 98.920 ग्राम सोना तथा 5 लाख 47 हजार रूपए नगद प्राप्त कर लिया तथा फरार हो गया। मामले की शिकायत रविन्द्र ने कोतवाली थाने में दर्ज कराई। शिकायत पर पुलिस ने आरोपी को खिलाफ अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया है।

च्वाईस सेंटर का एगर्जॉस्ट फैन खोलकर, 90 हजार रूपए पार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी के टिकरापारा थाना क्षेत्र स्थित मोती नगर में अज्ञात चोर ने एक च्वाईस सेंटर तथा कम्प्यूटर ट्रेनिंग सेंटर दुकान के रोशनदान का एगर्जॉस्ट फैन खोलकर अंदर रहे 90 हजार रूपए नगद पार कर दिया। मिला जानकारी के अनुसार साईं नगर बोरिया खुर्द निवासी सुरेश कुमार की मोती नगर टिकरापारा में एक कुमार कम्प्यूटर ट्रेनिंग सेंटर तथा च्वाईस सेंटर नामक दुकान है। गत 4 जुलाई को सुरेश दुकान बंद कर अपने घर चला गया था तथा जब 5 जुलाई की सुबह आकर अपनी दुकान खोली तो देखा कि दुकान के रोशनदान में लगा एगर्जॉस्ट फैन खुला हुआ था। जिसके बाद सुरेश ने अपने टैबल की दराज खोलकर देखा तो उसे 90 हजार रूपए नगद था। जिसके बाद सुरेश ने चोरी की शिकायत टिकरापारा थाने में दर्ज कराई है। शिकायत पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर उसकी तलाश शुरू कर दी है।

रायपुर पहुंचे अमित शाह

रायपुर (आरएनएस)। भाजपा नेता अमित शाह रायपुर पहुंच चुके हैं। अमित शाह का माना एयरपोर्ट पर नेता प्रतिपक्ष नारायण चंदेल सहित भाजपा पदाधिकारी तथा कार्यकर्ताओं ने जोरदार स्वागत किया। बता दें कि अमित शाह आज रात 10 बजे तक बीजेपी नेताओं और पदाधिकारियों की बैठक लेंगे। इसमें पीएम मोदी के कार्यक्रम की रूपरेखा पर चर्चा करने के साथ ही विधानसभा चुनाव 2023 को लेकर भी रणनीति पर भंडन किया जा सकता है। इसके बाद वो बीजेपी कार्यालय में ही रात्रि विश्राम करेंगे तथा अगले दिन 10 : 45 बजे रायपुर से दिल्ली के लिए रवाना हो जाएंगे। आपको बताएं कि, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के छत्तीसगढ़ दौर को लेकर बीजेपी की तैयारी तेजी से चल रहा है।

स्वास्थ्य सुरक्षा योजना अंतर्गत निजी डॉक्टरों से 12 जुलाई तक पंजीकृत डाक से आवेदन आमंत्रित

सारंगढ़-बिलाईगढ़। आदिम जाति तथा अनुसूचित जाति विकास विभाग मंत्रालय रायपुर से जारी आदेश और निर्देश के अनुसार सारंगढ़ जिलाईगढ़ जिले में संचालित छात्रावास आश्रमों में वर्ष 2023.24 हेतु प्रवेश अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति के विद्यार्थियों के लिए स्वस्थ मन स्वास्थ्य सुरक्षाडक योजना 2007 अंतर्गत सारंगढ़ बिलाईगढ़ जिले के निजी प्रैक्टिशनरों जिनकी योग्यता एमबीबीएसए बीएएमएस एवं बीएचएमएस डिग्रीधारी चिकित्सकों से एक या एक से अधिक संस्थाओं ;छात्रावास आश्रमों के लिए 12 जुलाई 2023 तक आवेदन पत्र आमंत्रित किए जाते हैं। निजी प्रैक्टिशनरों चिकित्सकों को जिले में स्वीकृत 50 सीटर छात्रावास आश्रमों में प्रवेश लिए छात्र छात्राओं के लिए चिकित्सकीय परीक्षण हेतु 750 रूपए प्रति भ्रमण एवं 100 सीटर छात्रावास आश्रम में छात्र,छात्राओं के चिकित्सकीय परीक्षण हेतु 1200 रूपए प्रति भ्रमण मानदेय भुगतान किया जाएगा। निजी चिकित्सक माह में कम से कम 2 बार छात्रावास आश्रमों के छात्र,छात्राओं का स्वास्थ्य परीक्षण करेंगे। निजी चिकित्सक प्रत्येक छात्रावास

आश्रम के विद्यार्थियों के स्वास्थ्य परीक्षण उपरांत एक स्वास्थ्य पंजी में विवरण दर्ज करेंगे। इच्छुक निजी चिकित्सक अपने लेटर पैड में आवेदन पत्र के साथ शासकीय या मान्यता प्राप्त मेडिकल कॉलेज संस्था से उत्तीर्ण चिकित्सक डिग्री एवं चिकित्सकीय कार्य का सक्षम अधिकारी द्वारा जारी अनुभव प्रमाण पत्र/निवास प्रमाण पत्र/रजिस्ट्रेशन प्रमाण पत्र स्थाई या अस्थायी मोबाइल नंबर वर्तमान पता तथा भारतीय स्टेट बैंक का खाता का प्रथम पृष्ठ ;जहां फोटो चप्पा होइ की छायाप्रति के साथ कार्यालय सहायक आयुक्त आदिवासी विकास कलेक्ट्रेट सारंगढ़ में निर्धारित तिथि तक कार्यालय समय में पंजीकृत डाक से भेजा जाए। आवेदन पत्र सीधे कार्यालय में नहीं लिया जाएगा। निर्धारित तिथि के पश्चात प्राप्त आवेदन पत्र मान्य नहीं किए जाएंगे। नए अस्थायी उपरोक्त समस्त दस्तावेज प्रमाण पत्रों के साथ आवेदन कर सकेंगे। निजी चिकित्सकों का चयन जिला स्तरीय चयन समिति के निर्णय के द्वारा पात्रता के आधार पर किया जाएगा। चिकित्सकीय कार्य हेतु अनुबंध के संबंध में चयन समिति का निर्णय अंतिम एवं सर्वमान्य होगा।

1914 में बने जीर्ण-शीर्ण स्कूल परिसर का 109 वर्षों के बाद हुआ कायाकल्प

विधायक लालजीत सिंह राठिया ने किया यूथ सेंटर एवं पुस्तकालय का लोकार्पण

हाईटेक हुआ घरघोड़ा का यूथ सेंटर, डिजिटल लाइब्रेरी, वाई-फाई, स्मार्ट क्लास, प्ले रूम, स्पोर्ट्स रूम, बैडमिंटन की सुविधा एक ही परिसर में

कलेक्टर सिन्हा के पहल पर जीर्णोद्धार के साथ अब बच्चों के लिए बड़ी सुविधाएं

जिला प्रशासन के कार्यों से प्रभावित होकर वरिष्ठ नागरिक शर्मा ने बच्चों के पुस्तकों के लिए 2 लाख का किया दान

रायगढ़। सन् 1914 ब्रिटिश शासन काल के दौरान घरघोड़ा मुख्यालय में बने शासकीय प्राथमिक स्कूल ने न जाने कितनों की इस परिसर में शिक्षा के माध्यम से जीवन

प्ले रूम, स्पोर्ट्स रूम, बैडमिंटन कोर्ट के अलावा सभाकक्ष भी बनाया गया है। जिससे आज एक ही परिसर में बच्चों को कई प्रकार की सुविधाएं मुहैया हो रही है।

आज घरघोड़ा में स्थित शासकीय प्राथमिक स्कूल परिसर स्थित यूथ सेंटर घरघोड़ा का जीर्णोद्धार एवं पुस्तकालय का लोकार्पण कार्यक्रम में धरमजयगढ़ विधायक लालजीत सिंह राठिया ने कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के मंशानुरूप जिले के कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा की सोच शिक्षा के क्षेत्र को बेहतर करना है। इसका परिणाम है कि धरमजयगढ़ के हार्टी में पुस्तकालय के साथ आज घरघोड़ा में बच्चों के लिए यूथ सेंटर प्रारंभ किया गया है। उन्होंने कहा कि यहां प्रतियोगिता परीक्षा के लिए बच्चों को बेहतर वातावरण मिलेगा। उन्होंने बच्चों को पढ़ने एवं आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित किया। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि शासन वर्तमान में स्कूली शिक्षा को फोकस कर कार्य कर रही है। जिसके तहत आज पूरे प्रदेशभर में स्कूलों के साथ ही बच्चों के लिए स्मार्ट क्लास,

स्पंज आयरन चोरी मामले में फरार ट्रक ड्राइवर गिरफ्तार

आरोपी ट्रक ड्राइवर ने सांठगांठ कर फ्लॉट जाने वाले स्पंज आयरन की रास्ते में की थी चोरी

मामले में कोतवाली पुलिस ने तीन आरोपियों को पूर्व में गिरफ्तार कर भेजा है रिमांड पर



रायगढ़। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार के निर्देश पर जिला रायगढ़ के सभी लंबित गंभीर प्रकरणों जिनमें गिरफ्तारियां नहीं हुई हैं उनकी समीक्षा कर लगातार आरोपियों की पतासाजी हेतु अभियान चलाया जा रहा है। इसी क्रम में कोतवाली पुलिस द्वारा स्पंज आयरन चोरी मामले के मुख्य आरोपी ट्रक ड्राइवर मिलन दास महंत पिता आरती दास महंत 40 साल निवासी पण्डरीपानी थाना खरसिया हाल मुकाम मिटटूमडा

शेख, शनिउल्ल शेख के साथ सांठगांठ कर गाड़ी में लोड 4.260 मीट्रीक टन स्पंज आयरन कीमती 1,75,000/रूपये की चोरी कर रहे थे। ट्रांसपोर्ट कंपनी के स्टाफ को जानकारी मिलने पर मौके पर पहुंचे। तब मिलन दास वहां से फरार हो गया था।

द्वारासोपर आत्मराम आत्माराम धाना कोतवाली में दिये गये आवेदन पर 16 अगस्त 2022 को आरोपियों पर धारा 381,34 IPC के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना दरम्यान आरोपियों से चोरी की स्पंज आयरन की जमी कर आरोपी अनिकुल इस्लाम, रिपोन शेख, शनीउल शेख गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया था। मुख्य आरोपी ट्रक ड्राइवर मिलन दास महंत की गिरफ्तारी के लिये कोतवाली पुलिस द्वारा आरोपी को आज मुखबिर सूचना पर कोतवाली पुलिस द्वारा छातामुड़ा के पास घेराबंदी कर पकड़ा गया, आरोपी ने घटना दिनांक को आरोपियों के साथ मिलकर ट्रक विवेचना दरम्यान आरोपियों से चोरी की बात बताया है जिसे चोरी के अपराध में गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। फरार आरोपी की पतासाजी में टीआई कोतवाली शनिप रात्रे, सहायक उप निरीक्षक दिलीप बेहरा एवं हमराह स्टाफ की अहम भूमिका रही है।

निजी क्षेत्र के नियोजकों में 530 पदों की पूर्ति हेतु 8 जुलाई को लगेगा प्लेसमेंट कैम्प

आईटीआई सारंगढ़ में आयोजित किया जाएगा

सारंगढ़-बिलाईगढ़। जिले के बेरोजगार युवक-युवतियों को निजी क्षेत्र में नियोजित करने और आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बनाने के उद्देश्य से स्थानीय आईटीआई सेंटर में मेगा प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन किया जाएगा जहां पांच निजी फर्मों में रिक 530 पदों के विरूद्ध अभ्यर्थियों का चयन किया जाएगा।

जिला रोजगार अधिकारी ने बताया कि प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन आगामी 08 जुलाई को सुबह 10 बजे से शासकीय आईटीआई सारंगढ़ में किया जाएगा, जिसमें इच्छुक एवं पात्र नागरिक शिव कुमार शर्मा ने बच्चों के बेहतर शिक्षा हेतु पुस्तकों के लिए 2 लाख रूपये का दान किया।

है। इस संबंध में बताया गया है कि कस्टमर रिलेशनशिप ऑफिसर के 50 पद, सिक्योरिटी गार्ड के 150 और फील्ड स्टाफ के 50 रिक्त पदों के विरूद्ध योग्य अभ्यर्थियों का चयन किया जाएगा। इन पदों के लिए न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता कक्षा 12वीं बोर्ड उत्तीर्ण निर्धारित की गई है। इसी तरह सेल्समैन, डोमेस्टिक डाटा एंट्री ऑपरेटर, प्रुप्ट ऑफिस एसोसिएट, असिस्टेंट ब्यूटी थैरेपिस्ट, गेस्ट सर्विस एसोसिएट और रिटेल सेल्स एसोसिएट (केवल महिलाओं के लिए) के 35-35 पदों पर बेरोजगार युवक-युवतियों का चयन प्लेसमेंट कैम्प के माध्यम से किया जाएगा। इन पदों के लिए न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता कक्षा 10वीं बोर्ड उत्तीर्ण निर्धारित की गई है।

मतदान केन्द्रों का युक्तियुक्तकरण महत्वपूर्ण, मतदाताओं को मिले सुविधा -कलेक्टर

बूथ लेवल एजेंट की नियुक्ति के संबंध में दिए निर्देश

विधानसभावार मतदान केन्द्रों के युक्तियुक्तकरण पर की गई चर्चा

युक्तियुक्तकरण के संबंध में कलेक्टर सिन्हा ने ली राजनैतिक दलों की बैठक

आगामी विधानसभा निवर्चन के मद्देनजर सेक्टर अधिकारियों का हुआ प्रशिक्षण

रायगढ़। मतदान केन्द्रों का युक्तियुक्तकरण अत्यंत महत्वपूर्ण है, प्रस्ताव ऐसे भेजे जिससे मतदाताओं को मतदान में सुविधा हो। उक्त बातें कलेक्टर सिन्हा ने कलेक्टोरेट सभागार में



आयोजित मतदान केंद्रों के युक्तियुक्तकरण के संबंध में मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों की बैठक में कही। भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार द्वितीय विशेष संक्षिप्त परीक्षण कार्यक्रम अंतर्गत कलेक्टर सिन्हा ने बैठक लेकर सभी मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों से विधानसभा क्षेत्रान्तर्गत मतदान केन्द्रों का युक्तियुक्तकरण के संबंध में विस्तृत चर्चा की। कलेक्टर सिन्हा ने बताया कि विधानसभा क्षेत्र

क्रमांक-15 लैलूंगा में नवीन मतदान केन्द्र का प्रस्ताव 2, भवन परिवर्तन के 11, स्थल परिवर्तन के 3, मतदान केन्द्र के भवन का नाम परिवर्तन के 4 है। इसी प्रकार विधानसभा क्षेत्र क्रमांक-16 रायगढ़ में भवन परिवर्तन के 8, स्थल परिवर्तन के 7, मतदान केन्द्र का नाम परिवर्तन के 1, विधान सभा क्षेत्र क्रमांक-18 खरसिया में भवन परिवर्तन के 19 एवं मतदान केन्द्र के भवन का नाम परिवर्तन के 9 तथा विधान सभा क्षेत्र क्रमांक 19 धरमजयगढ़ में नवीन मतदान केन्द्र का प्रस्ताव 10, भवन परिवर्तन के 11, स्थल परिवर्तन के 3 मतदान केन्द्र के भवन का नाम परिवर्तन 6 एवं अनुभाषा का नाम परिवर्तन के 04 प्रस्ताव आए हैं। कलेक्टर सिन्हा ने कहा

कि प्रस्ताव भेजे तो ध्यान रहे मतदान केन्द्रों के युक्तियुक्तकरण से मतदाताओं के लिए सुविधाजनक हो। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि इसमें खासतौर उन मतदान केन्द्रों को शामिल किया जा रहा है, जिस मतदान केन्द्र की दूरी अधिक है, जहां 15 सौ से अधिक मतदाताओं की संख्या है, मतदान केन्द्र जर्जर या टूट गए अथवा केंद्र जिसका नाम चेंज करना है। इस दौरान कलेक्टर सिन्हा ने राजनैतिक दलों से क्वटा भी लिए।

कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि आयोग के निर्धारित कार्यक्रम अनुसार 02 अगस्त 2023 को एकीकृत मतदाता सूची का प्रारंभिक प्रकाशन किया जाना है तथा 02 अगस्त से 31 अगस्त 2023 तक विधान सभावार स्थापित मतदान केन्द्र में बूथ लेवल अधिकारी एवं अविहित अधिकारी के द्वारा मतदान केन्द्र क्षेत्र में विलोपन एवं नवविवाहितों का नाम विलोपन व जुड़वाने कार्य में सहयोग

प्रदान करें। जिससे मतदाता सूची बेहतर हो सके। इस दौरान कलेक्टर सिन्हा ने पोस्टर बलेट के अच्छे से प्रशिक्षण से प्रदान करने के निर्देश दिए। इस दौरान अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय एवं राजनैतिक दलों के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

निर्वाचन कार्य में आपकी भूमिका महत्वपूर्ण, नहीं होनी चाहिए लापरवाही- आगामी विधानसभा निर्वाचन के मद्देनजर कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा की अध्यक्षता में अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय ने सृजन सभाकक्ष में सेक्टर अधिकारियों के कार्य एवं दायित्व के संबंध में प्रशिक्षण दिए। उन्होंने सेक्टर अधिकारियों को संबोधित करते हुए कहा कि निर्वाचन का कार्य महत्वपूर्ण है और इसमें आपकी महत्वपूर्ण जिम्मेदारी होगी, इसके लिए विलोपन एवं नवविवाहितों का नाम विलोपन व जुड़वाने कार्य में सहयोग